
  

Calculer le tiers
de 27.



  

Correction :

27 ÷ 3 = 9



  

Quelle est la différence de
98 et 9 ?



  

Correction :

Un différence est le résultat d'une
soustraction. Donc la différence 
de 98 et 9 est égale à :

 98 - 9 = 89.



  

Calculer :
25÷5+ 5



  

Correction :

5+ 5
La division est

prioritaire.

10

25÷5+ 5



  

3 unités et 2 dizaines

Écrire en chiffre :



  

Correction :

3 unités et 2 dizaines = 23



  

121
100

Quelle est l'écriture décimale de  
                                  

            ? 



  

Correction :

121
100

=1,21
Cent-vingt-et-un centièmes

Centaines 
de mille

Dizaines de 
mille

Unités de 
mille

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes

1 2 1
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